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Завдання полягає в тому, щоб, поEперше, виявити показники
"оптимального", "критичного" вмісту елементів живлення в ткаE
нинах рослин у різні періоди їх росту та розвитку, а поEдруге,
розробити систему застосування добрив, яка б дозволяла  раціE
онально забезпечувати високий рівень мінерального живлення
рослин.

Для чорнозему опідзоленого, темноEсірого лісового та чорE
ноземноEлучних ґрунтів Лісостепу України розроблено методи
оптимізації азотного живлення пшениці озимої під час весняної
вегетації з метою енергозбереження, підвищення та поліпшення
якості врожаю. Він передбачає встановлення доцільності внеE
сення азоту та його доз з урахуванням таких факторів: часу відE
новлення весняної вегетації (ранній, оптимальний, пізній); кільE
кості рослин на 1 м2 на початку весняного відростання й вмісту в
цей період мінерального азоту в шарі ґрунту 0E40 см і  загальноE
го вмісту азоту в листках рослин зернових культур.

Суть оптимізації живлення рослин полягає у забезпеченні
сільськогосподарських культур елементами живлення (макроE,
мікроE та ультрамікроелементами) на всіх етапах їх росту і розE
витку, з урахуванням етапів органогенезу, які відповідають за
різні фактори, що впливають на врожай. При цьому на відповідE
ному етапі органогенезу потрібно забезпечити рослину не лише
необхідною кількістю елементів живлення, а й дбати про їхню
якість, тобто створювати для рослини такий "коктейль", який за
вмістом елементів живлення та  за їхнім співвідношенням найE
повніше відповідав вимогам високої продуктивності. ОптимізаE
ція живлення сільськогосподарських культур досягається завдяE
ки точному дотриманню норм, доз і способів внесення мінеральE
них добрив з урахуванням ґрунтової та рослинної діагностики, а
також організацією біологічного контролю за станом рослин на
основних етапах їх росту і розвитку. 

Використання експресEметоду з використанням NEтестера
дає можливість прогнозувати якість зерна пшениці озимої і ярої,
кукурудзи, тритикале та ячменю.

Пропонується експрес метод оптимізації живлення зернових
культур з використанням приладу NEtester.
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